

Hívatlan vendégek a szomszédban

„Figyeljünk oda a környezünkben élő nyugdíjasokra!” Hányszor leírtuk már ezeket a gondolatokat, és hányszor hánytunk fittyet a szomszédban, a túloldalt vagy az alattunk, fölöttünk lakó idős emberekre. Természetesen most nem egy látványos önvizsgálatot szeretnék most tartani, hanem csak az alábbi esethez próbáltam valami odaillő bevezetőt kreálni. A minap 14 óra környékén értem haza. Szokásom szerint a ház előtt parkoltam le, és mikor kiszálltam az autóból a szembeszomszéd hölgy (néni) hangjára lettem figyelmes. Az idős asszony a szakadó esőben egy ernyő alatt állva a kerítéskapun keresztül egy ismeretlen fiatalemberrel beszélgetett.

Nem szokásom a leskelődés, de természetesen az egymáshoz közel lakó emberek egymás életébe is be-bepillantanak, így jómagam is tudtam, hogy a kapu előtt álldogáló fiatalember nem sokszor járt még ezen a környéken. Ez persze még nem bűn, ettől én még nyugodtan bemehettem volna a házamba, ám volt valami szokatlan az idős asszony hangjában. „Már negyedszer küld be engem a házba” – mondta a fiatalembernek, és akkor beindultak az ösztönös (rendőrségi híreket író) reakció-

im. Ott maradtam a kapuban, és nem is rejtettem véka alá, hogy figyelem a túloldalon történeteket. Beleszólni nem akartam, hátha mégis félreértem az esetet. De a férfi felém való pislantásai egyre gyanúsabbá tették az illetőt. A néni lassan (immár negyedszerre) visszacsoszogott a házba, a férfi pedig ott ácsorgott a kapuban. Én meg szemben az enyémben, és őt néztem. Ekkor figyeltem fel a szomszéd utcában egy számomra a növények takarása miatt láthatatlan gépkocsi motorzúgására. Nem is az alaplátáron járó motorra, hanem sokkal inkább a vezető hangjára lettem figyelmes. Számára ugyanis én voltam a láthatatlan. A férfi a leszállásból viszont kiválóan rálátott az idős néni kapujára, illetve a társára, akitől, mikor azt egyedül látta, megkérdezte, hogy „mi a baj?” A fiatalember azonban nem válaszolt a kérdésre, hanem félig rámpislanva, úgy tett, mint ha nyugodtan várakozna. Majd lassan elindult a kerítés mentén, közben nézegette az ablakokat, a kerítést, így jutván el a 15 méterre levő sarokig. Ott váratlanul futni kezdett, bepattant az autóbába, mely a földút hepehupái ellenére nagy sebességgel elhajtott. Mire én is kiszaladtam a sarokra (15 méterre), hogy a járművet

lecsekkoljam, az már körülbelül egy saroknyi távolságot megtett, így esélyem sem volt a rendszám leolvasására.

Visszamentem tehát a nénihez, aki még mindig a lakásában maradt. Úgy kellett kiabálnom neki, hogy egyáltalán észrevegyen. Mikor kijött hozzám, megkérdeztem, mit akart a fiatalember. A választ persze már sejtettem. Be akart jutni házba. Első trükkje az volt, hogy tartozik a néni unokájának. Ezt szerette volna a házon belül törleszteni. Az idős néni szerencsére sem fizetni, sem egy üzenet leírása céljából nem engedte be a házba a fiatalembert. Az azonban meg akarta adni tartozását (10.000 Ft-ot), de, mivel csak 20.000 Ft-ja volt, a visszajáróra is igényt tartott. Később meggondolta magát, mégsem hagyott volna ott pénzt, csak a 20.000 Ft-ját váltotta volna fel a néniével.

Ki tudja, miképpen csűrte volna tovább az eseményeket, ha én véletlenül nem akkor érek éppen haza. Szerencsére akkor értem, és ezzel óhatatlanul is sikerült egy bűncselekményt megakadályoznom. Ebben egyébként a nem sokkal később a helyszínre érkező rendőrök is megerősítettek. Őket természetesen én riasztottam, annak érdekében, hátha forró nyomon sikerül az elkövetők nyomára bukkanniuk. Úgy, ahogyan azt már százszor leírtuk a bűnügyi híreikben... (Tarnai)

Választás lesz Kistarcsán

A múlt év végén a kistarcsai önkormányzat kollektív harakirit követett el: a Fidesz-többség megszavazta a testület feloszlatását. Emiatt február 10-én időközi választásokat kell tartani. A dolog érdekessége, hogy Kistarcsa lakosságszáma nemrég túllépte a 10 ezret, s emiatt teljesen más szabályok érvényesek, mint korábban: a kilistás jelölés helyett beléptek az egyéni körzeti jelöltek és a kompenzációs listák. Csupán az maradt meg a régi választási rendszerből, hogy a polgármestert a választók közvetlenül választják (szegény Tóth Szabolcs már a második ciklusát húzta le ellenséges testület mellett).



A választási szabályok nagymérvű változása miatt a Kistarcsai Kulturális Egyesület január 16-án meghívta Dr. Szép Tibort, Pest megye főjegyzőjét (képünkön állva, mellette Péterfi Ferenc a civilek képviselőjében), aki részletesen ismertette az érdeklődőkkel a választási rendszert, amely elmondása szerint valószínűleg a legbonyolultabb a világon. Egyéni körzetekben állított, de ott vesztes jelöltek ugyanis egy matematikai algoritmus szerint hozhatnak listás mandátumokat az úgynevezett kompenzációs listán. A főpróba rövidesen bekövetkezik, s Kistarcsán mindig is igen élénk volt a közéleti kedv, s ez most sincs másként. A 10 egyéni körzeti mandátumért 78-an versengenek, kompenzációs listát állított a Fidesz, az MSZP, a KDNP, a MIÉP, a Szilasvölgye Egyesület, a Polgári Érdekképviseleti Egyesület, a Kistarcsai Városi Sport Club és a Kistarcsai Vállalkozók Baráti Köre. Érdekes, hogy a polgármesteri székért nincs ilyen nagy túlekedés: Tóth Szabolcs eddigi (független) polgármesteren kívül Solymosi Sándor indul a Fidesz képviselőjében. Február 10-én tehát választás lesz Kistarcsán, s reméljük, hogy minél többen járulnak majd az urnákhoz, megteremtve az új képviselőtestület legitimitását. (F)

Csapidába került az elkövető

Január 10-én egy 17 éves fiú szerencsét próbált, és beosont a Hungária körút egyik irodaházába. A vagyonszerzési céllal körbenéző fiatalember az egyik földszinti raktárhelyiséget nyitva találta, ahova bement, s miután a helyiség az egyik neves gyógyszergyártó cég reprezentációs anyagainak tárolására szolgált, azonnal munkához is látott. Körülbelül 800 ezer forint értékben pakolt be italokat, egyéb értékes tárgyakat a táskájába, ám amíg mindezzel nagy elmélyüléssel foglalatalkodott, bezárt az irodaház, így a tolvaj is kelepcébe került. A fiatalember mást nem tehetvén, leült, felbontott két italt, és iszogatni kezdett. Időközben az irodaház biztonsági szolgálatának munkatársai felfedezték, hogy van valaki az egyik raktárhelyiségben. Értesítették a rendőrséget, majd a járőrökkel közösen kinyitották az objektum ajtaját. A fiút őrizetbe vették, ellene lopás vétségében indítottak vizsgálatot.

A táská titka

Még karácsony előtt történt, hogy egy 47 éves budapesti férfi betért az egyik zuglói bevásárlóközpontba. Körbenézett a vásártérben, majd a vevőszolgálat előtti kapun keresztül távozni szeretett volna. A biztonsági őr gyanúját azonban felkeltette a kezében levő táská, ezért előbb megállította a férfit, majd elkérte tőle a gyanús holmit. Mikor kinyitotta a táskát, a legnagyobb meglepetésére 47 csomag DUREX óvszert talált benne. A férfit az erre kijelölt helyiségbe kísérték, majd kihívták a rendőrséget. A gyanúsított a rendőri kihallgatás alkalmával beismerte, hogy az óvszereket az áruházból lopta, ám tagadta, hogy saját célra akarta volna őket felhasználni. Állítása szerint értékesíteni akarta őket. Persze, nem beszerzési áron!

KONTÉNERES
silt, föld, sóder,
homok szállítása:
4, 5, 6, 7, 8 m³
LENYITHATÓ KONTÉNEREKSEL
Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!

GERŐ RUDOLF
Jéni okleveles
látászermester
és optometrista
Telefon:
403-0702

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is
Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.
(a Repülőtéri HÉV megállónál)
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig
SZAKORVOSI RENDELÉS:
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szó: 9-12,30

BÉRSZÁMFEJTÉS
TB-ÜGYINTÉZÉS, MUNKAÜGY
www.szabo-ber.hu
Tel: 06-30-645-6663

Férfiaknak akik elegánsak akarnak lenni
ELFOGADHATÓ ÁRON!
Szentmihályi ÖLTÖNYHÁZ
Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921
Nyitva: hétfőtől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig
Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók
ingek, nyakkendők, övek, zoknik, és más kiegészítők
Első osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!
(Szakszerű méretre igazítást vállalunk!)

Mátyásföldi Állatorvosi Rendelőintézet
Tel: 403-0488
Dr. Pesti József: 06-30-227-1286
XVI. László u. 46. (Ikarusnál)
Rendelés: H-P: 10-12, 16-20 Sz: 8-12
Szolgáltatások:
- teljes körű betegellátás, műtétek
- védőoltások (veszettség ellen is)
- ultrahang, labor, rtg. vizsgálatok
- mikrochip beültetés, útlevél
- korai uh. vemhesség megállapítása
- idős állatok szűrővizsgálata
- szaktanácsadás, diétás tápok

FAWA Pólus Sportközpont
AEROBIK, SPINNING® KANGOO
Változatos aerobik órákkal, Spinning® edzésekkel és Kangoo-val várjuk kedves vendégeinket a Pólus Centerben!
Elérhető árakkal kellemes környezet!
Aerobik, Spinning®, Kangoo már 600 Ft-tól!
www.fawa.hu

Házhoz visszük
ebédjét (650 Ft szállítással)
Részletekért hívja a diszpécser
Tel: 403-6407, 06-20-9574-944